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  دقيقه150: مدت زمان امتحان           12/10/94: حسيني           تاريخ برگزاري امتحان: نام استاد
   6: تعداد سوال                         آمار     :  گروه آموزشي         1احتمال : نام درس

  :شماره دانشجوئي                         :                            نوادگي دانشجونام و نام خا

  )نمره 1( .را بيابيد گاماتابع مولد گشتاور توزيع  )الف -1
)2 هندسيتوزيع  در) ب       )E X نمره 1(  .را به دست آوريد(  
)داراي توزيع بتا با پارامتر  Xفرض كنيد  ) ج             , )  2باشد مطلوبست( ( 2))E X X  )1 نمره(  

3  

1فرض كنيد )الف -2 50, ,X X  از قضيه   باشد 5با ميانگين  پواسناز يك متغير تصادفي  50نمونه تصادفي به حجم
) تقريبي برايحد مركزي  7)P x   نمره 5/1(  .به دست آوريد( 

  
استادي از تجارب قبلي خود مي داند كه نمرات آزموني كه يك دانشجو در امتحان وي اخذ مي كند متغير   ) ب

شود ارائه دهيد همچنين اگر  85است كران بالايي براي اين كه نمره دانشجو بيشتر از  75تصادفي با ميانگين 
65)است در مورد   25ريانس نمرات دانشجو استاد بداند وا 75)P X  نمره 5/1( چه مي توان گفت؟(   
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 است8/0احتمال اينكه تيراندازي به هدف بزند برابر -3

   بار لازم باشد تا سومين تير به هدف بخورد را محاسبه كنيد 5احتمال اين كه حداقل ) الف
  پرتاب را به هدف بزند چقدر است 8حتمال اينكه حداكثر بار تير پرتاب كند ا 10اگر ) ب

2  

واحدي كامپيوتر به ترتيب داراي توزيع نرمال با ميانگين هاي 3واحدي آمار و3واحدي رياضي، 4نمرات درس  -4
  باشد را بيابيد 15است احتمال اينكه معدل يك نفر در اين سه درس حداقل  2و  3، 2و واريانسهاي  16و  15،12

2  

نفر در ساعت مراجعه مي كنند فرض كنيد تا ده دقيقه قبل هنوز متقاضي  5در يك هتل متقاضيان به طور متوسط  -5
 نيامده باشد

  احتمال اينكه متقاضي بعدي كمتر از دو دقيقه ديگر بيايد را بيابيد) الف
  را بيابيد احتمال اينكه فاصله زماني آمدن دهمين و يازدهمين متقاضي از دو دقيقه تجاوز نكند)ب

2  

بعدازظهر و واريانس  2با ميانگين ) a,b(زمان رسيدن اتوبوسي به ايستگاه يك متغير تصادفي يكنواخت روي فاصله  -6
 را بيابيد bو  aدوازده دقيق است مقدار 

2  

  ঃیان ୃم
)تابع احتمال توام زير باشند مطلوبست داراي Yو  Xفرض كنيد متغيرهاي تصادفي  -١ , )Cov X Y   

( 1, 1), (1, 1), (0,0), ( 1,1), (1,1))    (1,0) (0,1) ( 1,0) (0, 1) ( , )x y  
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و سپس  kابتدا مقدار 
  را بيابيد Xواريانس 
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